

无锡市侨办牵线引进江苏省最大燃气电厂项目



据无锡市侨办消息，2010年12月18日，由无锡市侨办牵线引进，由新加坡金鹰国际集团旗下太

平洋油气有限公司、无锡市市政公用产业集团等联手投资兴建的江苏省最大燃气电厂项目举行投资框架签约仪式。

江苏无锡燃气电厂项目将分两期建设，一期工程总投资约60亿元，总装机容量为4台39万kW燃气蒸汽联合循环机组，配套建设专用天然气输气管线、高压电力输出线

等设施，在2011年底前完成项目核准并开工建设，2013年底前投产。二期工程将根据发展情况，规划建设装机容量为2台39万kW燃气蒸汽联合循环机组（燃气发电）或2台18万kW燃气蒸汽联合循环机组（热电联产），计划在一期工程竣工投产后两年内开工建设。

（本刊通讯员供稿）



北京市燃气集团预约租赁房用户安全巡检500万手机短信提示冬季用气安全

截止2010年11月中旬，北京市燃气集团已通过“我爱我家”对石景山区域内的近300租赁房屋客户进行了入户安全燃气巡检，及时消除安全隐患。这是北京市燃气集团2006年在全市免费入户安全巡检以来，通过房屋租赁公司与租赁房客户预约入户巡检的首次尝试，石景山区试点结束后，将陆续在各区推进。

2010年6月，北京市燃气集团与“我爱我家”签署了《租赁房屋燃气安全服务宣传合作协议》后，双方积极合作，针对租赁房客户群特别是外地来京租住客户使用燃气经验少、缺乏安全意识与紧急情况应急常识等问题，已采取了向租赁房客户发送安全用气宣传手册、为房屋经纪人举办燃气安全知识专题

讲座等等举措。随着采暖季到来，结合冬季使用燃气热水器和燃气壁挂炉的特点，双方建立了专项工作机制，由“我爱我家”负责与租赁房客户联系商定日期，燃气集团上门进行免费安全巡检，同时宣传冬季用气知识，防患未然，最大限度的避免燃气灾害事故的发生。通过彼此合作，较大提高了巡检入户率，同时也受到客户欢迎，明年双方将进一步扩大服务内容和范围。

进入冬季采暖用气高峰，结合冬季用气特点，北京市燃气集团也加大了安全用气常识的宣传力度，日前，燃气集团向市民发送了500万多条手机短信，提示冬季安全用气。同时还与北京移动合作在“生活好管家”手机资讯中发送冬季使用燃气壁挂炉和燃气热水器注意通风及消除冬季节用气安全隐患、安全防范等内容的手机彩信。

（徐春芳）

